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 قرار در حالت سكون در داخل استوانه دیگری ρو چگالی  Lطول  ،Dای به قطر استوانه -1

بووده  yاگر فاصله مابين دو استوانه . آیددر اثر وزن خود پایين می پس از رها شدن و داشته
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 .شود(تنش برشی داخل سيال خطی فرض می
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با وزن  یاليکاملا از سh ع و ارتفا lبه طول  روبازی ليمكعب مستط -2

  aتحت شتابی برابورمطابق شكل اگر ظرف است.  شده پر γمخصوص 
(0xa  0وza ) ،رابطوه تیييور معادله سطح آزاد و قرار داده شود

 را بدست آورید. (ACمكعب ) چپفشار در دیواره سمت 
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  نيروی هيدرواستاتيك وارد بر سطوح مسطح:  
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معادله حرکت با شتاب خطی یكنواخت:   
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معادله سطح آزاد: 
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 رابر است با:بداخل مایع تنش برشی  -1
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 شيب سطح آزاد سيال: -2
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 عبور می کند. بنابر این: Cبا توجه به منفی بودن شيب تراز آب سطح آزاد از نقطه 
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 معادله فشار داخل سيال:
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 توان بدست آورد:معادله سطح آزاد را با استفاده از این رابطه عمومی فشار نيز می
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